
Звіт за результатами онлайн-опитування стейкхолдерів - червень 2024
року:

Анкета для стейкхолдерів (роботодавців, керівників від баз практики)
задля оцінки підготовки фахівців за спеціальністю 231 Соціальна робота,
освітньо-професійної програми (ОПП) Соціальна робота та
консультування, перекладач жестової мови Київським фаховим коледжем
прикладних наук.

Анкетування проводилось відповідно до:
➢ Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в
Київському фаховому коледжі прикладних наук
https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Polozhennia/Pologenna_system_quality.pdf
➢ Положення про моніторинг якості освіти у Київському фаховому
коледжі прикладних наук
➢https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Pol_pro_org_osv_proc/2.3._KFKPN_Pologen
nya__monitoring.pdf
➢ Положення про освітні програми в Київському фаховому коледжі
прикладних наук
https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Polozhennia/polozennia_pro_osv_progr.pdf

В обговоренні ОПП та опитуванні з оцінки її якості активну участь
приймали роботодавці, а саме 30 представників ГО "УКРАЇНСЬКЕ
ТОВАРИСТВО ГЛУХИХ" (УТОГ) з різних регіонів України. 100%
стейкхолдерів вважають актуальною i необхідною підготовку фахівців за
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ОПП, 80% з опитуваних підкреслюють відповідність цілей та програмних
результатів навчання за ОПП умовам сучасності, тенденціям розвитку
спеціальності та ринку праці та євроінтеграції.
На їхню думку, перелік загальних, фахових компетентностей та результатів
навчання є достатнім для професійної діяльності майбутніх випускників, а
66 % стейкхолдерів планує у подальшій роботі залучати фахівців,
підготовлених за цією ООП. 53% опитаних вважають оптимальною
здатність здобувача освіти/працівника, підготовки цієї ОПП, застосовувати
здобуті знання на практиці. 50% опитаних відзначають здатність здобувача
освіти/працівника, підготовки цієї ОПП, працювати в колективі, команді.
43% опитаних цілком задоволені якістю освіти в Коледжі та рівнем
включення роботодавців у систему внутрішнього забезпечення якості
освіти в Коледжі, 36% опитаних вважають, що варто збільшити обсяги
практичної підготовки майбутніх фахівців та оптимізувати співвідношення
теоретичної і практичної складових освітнього процесу.
Результати представлено в узагальненому вигляді.
Детально з результатами онлайн-опитування можна ознайомитись
переглянувши нижче представлені діаграми.














